
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Lückentext: Wasserknappheit

Ohne Wasser kann kein Leben existieren. Jeder Men______ benötigt z____ 

Überleben c__. zwei bi____ drei Li______ Wasser tägl________. Doch i__ vielen 

Län________ wird Trinkwa____________ immer kna________ und teu______. 

Zahlreiche Wissensch________________ warnen v____ einem Trinkwasser-

man_______________, der d____ Existenz zukünf____________ Generationen 

bedro________ könnte. Fü____ die Wasserkna________________ machen d____ 

Wissenschaftler meh________ Entwicklungen verantw______________. Zum 

ei______ die stei__________ Schadstoffbelastung d____ Atmosphäre, d____ ei-

nen stet________ Anstieg d____ Temperatur verursa________. Eine weit________ 

Ursache fü____ das Trinkwasserpro_____________ stellt d____ zunehmende Tou-

ri__________ dar. Hot______ und and______ touristische Einrich_____________ 

verschwenden ries________ Mengen a__ kostbarem Trinkwa__________ . 

Und drit________ wächst d____ Weltbevölkerung s__ schnell, da____ sich 

im______ mehr Mens________ die natür__________ vorhandenen Wasservor-

ko________________ teilen müs______. Nach Mei________ der Expe________ 

lässt si____ das Trinkwasserpro__________________ nur lös______, wenn einer-

se________ das Wach________ der Weltbev________________ gestoppt u____ 

andererseits m____ den Trinkwasservorrä____________________ sparsam um-

geg__________ wird.
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